

नशा समाज के लिए अभिशाप: डॉ. वर्मा

हरिभूमि न्यूज ►► यमुनानगर

हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो के तत्वावधान में बुधवार को अभियान चलाकर गांव दामला स्थित शिक्षण संस्थानों के आसपास स्थित दुकानों से तंबाकू से बने उत्पादों को हटवाया गया। मौके पर

■ हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो ने चलाया अभियान

ब्यूरो द्वारा सेठ जय प्रकाश बहुतकनीकी संस्थान में कार्यशाला का आयोजन कर

विद्यार्थियों को नशा से दूर रहने के लिए जागरूक किया गया। कार्यशाला का शुभारंभ सेठ जय प्रकाश बहुतकनीकी संस्थान के प्राचार्य अनिल बुद्धिराजा ने किया। जबकि मुख्य वक्ता के रूप में ब्यूरो के उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार



यमुनानगर। गांव दामला स्थित स्कूल के आसपास की दुकानों से तंबाकू के उत्पाद हटवाते हुए एनसीबी अधिकारी।

फोटो: हरिभूमि

वर्मा ने भाग लिया। वहीं, अध्यक्षता राष्ट्रीय सेवा योजना अधिकारी डॉ. राजेश गर्ग ने की।

बुधवार सुबह हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो के प्रमुख एवं अंबाला मंडल के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक श्रीकांत जाधव के

निर्देशन में ब्यूरो के उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा के नेतृत्व में दामला गांव में अभियान चलाया गया। इस अभियान के तहत गांव दामला स्थित शिक्षण संस्थानों के आसपास स्थित दुकानों से तंबाकू से बने उत्पादों को हटवाया गया।

एनसीबी हरियाणा ने उठाया ठोस कदम

शिक्षण संस्थानों के आसपास तंबाकू उत्पादों को हटवाया

एडीजीपी श्रीकांत जाधव के दिशानिर्देशों से स्वयंसेवकों को नशा विरोधी अभियान से जोड़ा

यमुनानगर। हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो प्रमुख एवं अंबाला मंडल के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक श्री श्रीकांत जाधव साहब के दिशा-निर्देशों और मार्गदर्शन में यमुनानगर जिले में नशा मुक्ति जागरूकता अभियान के अंतर्गत 23वीं एक दिवसीय जागरूकता कार्यशाला आयोजित की गई। यह कार्यक्रम सेठ जयप्रकाश बहुतकनीक संस्थान में आयोजित किया गया। संस्थान

के प्राचार्य अनिल बुद्धिराजा की अध्यक्षता और राष्ट्रीय सेवा योजना अधिकारी डॉ. राजेश गर्ग की उपस्थिति में राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवकों को साथ लेकर यह अभियान चलाया गया। ब्यूरो के जागरूकता अभियान एवं पुनर्वास प्रभारी उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा मुख्य वक्ता के रूप में पधारे हुए थे। उन्होंने अभियान से पूर्व शिक्षण संस्थानों के आसपास तंबाकू उत्पाद

विक्रेताओं को तंबाकू उत्पाद न बेचने की चेतावनी देते हुए ऐसे उत्पादों को हटवाया और भविष्य में न रखने के कड़े निर्देश दिए। उन्होंने बताया कि हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो नशा मुक्त भारत अभियान को लेकर हरियाणा राज्य को पूर्ण रूप से नशा मुक्त करने की ठान चुकी है। इस कड़ी में एक और अपराधियों को प्रतिदिन सलाखों के पीछे भेजने का कार्य नियमित जारी

है जबकि दूसरी और जागरूकता अभियान के अंतर्गत लोगों को नशे से दूर रहने के लिए जागरूक किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि सभी का कर्तव्य बनता है कि वे इस अभियान से जुड़े और नशा मुक्त भारत के स्वप्न को साकार करने में योगदान दें। उन्होंने ब्यूरो द्वारा हेल्पलाइन नंबर 9050891508 का वर्णन करते हुए कहा कि इस पर ऐसे अपराधियों की सूचना

दें जो नशे का कारोबार कर रहा है। इसके अतिरिक्त नशा छोड़ने वाले भी इसी नंबर पर सम्पर्क कर सकते हैं। इस अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों और शिक्षकों ने भाग लिया। कार्यशाला के अंत में उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा ने सभी से प्रण लिया कि वे जीवन में नशा नहीं करेंगे और अन्य लोगों को भी नशे से दूर रहने के लिए जागरूक करेंगे।

एनसीबी ने शिक्षण संस्थानों के आसपास से हटवाये तंबाकू उत्पाद

सच कहूँ/जयमल सैनी

जगाधरी। हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो प्रमुख एवं अंबाला मंडल के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक श्री श्रीकांत जाधव के दिशा-निर्देशों और मार्गदर्शन में जिले में नशामुक्ति जागरूकता अभियान के अंतर्गत 23वीं एक दिवसीय जागरूकता कार्यशाला सेठ जयप्रकाश बहुतकनीक संस्थान में आयोजित की गई। संस्थान प्राचार्य अनिल बुद्धिराजा की अध्यक्षता और राष्ट्रीय सेवा योजना अधिकारी डॉ. राजेश गर्ग की उपस्थिति में राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवकों को साथ लेकर यह अभियान चलाया गया। ब्यूरो के जागरूकता अभियान एवं पुनर्वास प्रभारी उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा मुख्य वक्ता के रूप में पधारे हुए थे। उन्होंने अभियान से पूर्व शिक्षण संस्थानों के आसपास तंबाकू उत्पाद विक्रेताओं को तंबाकू उत्पाद न बेचने की चेतावनी देते हुए ऐसे उत्पादों को



हटवाया और भविष्य में न रखने के कड़े निर्देश दिए।

उन्होंने बताया कि हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो नशा मुक्त भारत अभियान को लेकर हरियाणा राज्य को पूर्ण रूप से नशामुक्त करने की ठान चुकी है। इस कड़ी में जहां अपराधियों को प्रतिदिन सलाखों के पीछे भेजने का कार्य नियमित जारी है, वहीं जागरूकता अभियान के अंतर्गत लोगों को नशे से दूर रहने के लिए जागरूक किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि सभी

का कर्तव्य बनता है कि वे इस अभियान से जुड़े और नशा मुक्त भारत के स्वप्न को साकार करने में योगदान दें। ऐसे अपराधियों की सुचना दें जो नशे का कारोबार कर रहा है। इस अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों और शिक्षकों ने भाग लिया। कार्यशाला के अंत में उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा ने सभी से प्रण लिया कि वे जीवन में नशा नहीं करेंगे और अन्य लोगों को भी नशे से दूर रहने के लिए जागरूक करेंगे।

एनसीबी हरियाणा ने उठाया ठोस कदम, शिक्षण संस्थानों के आसपास तंबाकू उत्पादों को हटवाया

यमुनानगर, 16 मार्च (ओमपाहवा) : हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो प्रमुख एवं अंबाला मंडल के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक श्रीकांत जाधव के दिशा-निर्देशों और मार्गदर्शन में यमुनानगर जिले में नशा मुक्ति जागरूकता अभियान के अंतर्गत 23वीं एक दिवसीय



नशा मुक्ति जागरूकता अभियान के तहत दुकानदारों को चेतावनी देते हुए।

जागरूकता कार्यशाला आयोजित की गई। यह कार्यक्रम सेठ जयप्रकाश बहुतकनीक संस्थान में आयोजित किया गया। संस्थान के प्राचार्य अनिल बुद्धिराजा की अध्यक्षता और राष्ट्रीय सेवा योजना अधिकारी डॉ. राजेश गर्ग की उपस्थिति में राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवकों को साथ लेकर यह अभियान चलाया गया। ब्यूरो के जागरूकता अभियान एवं पुनर्वास प्रभारी उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा मु य वक्ता के रूप में पधारे हुए थे। उन्होंने अभियान से पूर्व शिक्षण संस्थानों के आसपास तंबाकू उत्पाद विक्रेताओं को तंबाकू उत्पाद न बेचने की चेतावनी देते हुए ऐसे उत्पादों को हटवाया और भविष्य में न रखने के कड़े निर्देश

दिए। उन्होंने बताया कि हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो नशा मुक्त भारत अभियान को लेकर हरियाणा राज्य को पूर्ण रूप से नशा मुक्त करने की ठान चुकी है। एक और अपराधियों को प्रतिदिन सलाखों के पीछे भेजने का कार्य नियमति जारी है जबकि दूसरी और जागरूकता अभियान के अंतर्गत लोगों को नशे से दूर रहने के लिए जागरूक किया जा रहा है। इस अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों और शिक्षकों ने भाग लिया। कार्यशाला के अंत में उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा ने सभी से प्रण लिया कि वे जीवन में नशा नहीं करेंगे और अन्य लोगों को भी नशे से दूर रहने के लिए जागरूक करेंगे।

ट्रैफिक नियमों के बारे में दी जानकारी

यमुनानगर, 16 मार्च (ब्यूरो)
: सेठ जय प्रकाश पॉलिटैक्निक, दामला में सात दिवसीय एन.एस.एस. शिविर के दूसरे दिन वॉलंटियर्स को उत्साहित करने के लिए डा. अशोक कुमार वर्मा, उप निरीक्षक, प्रभारी जागरूकता अभियान एवं पुनर्वास, एन.सी.बी. हरियाणा को आमंत्रित किया गया। इनका स्वागत कालेज के प्रधानाचार्य अनिल बुद्धिराजा, राजेश गर्ग एवं अध्यापक राजीव शर्मा एवं सुनील पंजेता ने सम्मानपूर्वक किया।

इसके बाद डा. राजेश गर्ग ने डा. अशोक कुमार वर्मा की पूर्व उपलब्धियों के बारे में सभी वॉलंटियर्स को बताया और कहा कि पुलिस सेवाओं के लिए अशोक कुमार वर्मा को राष्ट्रीय पुलिस पदक एवं 100 से अधिक बार रक्तदान करने के लिए राज्यपाल हरियाणा द्वारा स्वर्ण पदक भी प्राप्त हुआ। इसके साथ-साथ उन्होंने सबसे अधिक रक्तदान शिविर आयोजित करने के लिए राज्यपाल शील्ड से भी सम्मानित किया गया। इसके बाद डा. अशोक कुमार वर्मा ने बच्चों को एन.एस.एस. वॉलंटियर्स होने की शुभकामना दी और कहा कि उनका यहां आने का मुख्य उद्देश्य हरियाणा को नशा मुक्त बनाना है, जिसके लिए वह देश के युवाओं के तौर पर



लोगों को जागरूक करते छात्र।

(चुन्नी)

एन.एस.एस. टीम का सहयोग चाहते हैं।

इसके साथ उन्होंने देश के क्रांतिकारियों के बारे में बताया और वॉलंटियर्स को धर्म से जुड़ी शिक्षा भी दी और कहा कि हमारा मुख्य उद्देश्य धनराशि कमाना नहीं, देश की सेवा करना और अपना चरित्र बनाना है। इसके बाद उन्होंने ट्रैफिक के नियम के बारे में भी बच्चों को जानकारी दी और बताया कि हेलमेट पहनना, सीट बेल्ट लगाना, हमारे लिए अति आवश्यक है, जोकि हमारी दुर्घटना के समय में हमें सुरक्षित रखते हैं। अंत में अशोक कुमार वर्मा ने वॉलंटियर्स को शपथ दिलाते हुए कहा कि न हम खुद नशा करेंगे और यदि हम किसी नशे से पीड़ित व्यक्ति को पाएंगे या किसी को नशा बेचते पाएंगे तो हम इसकी जानकारी एन.सी.बी. हरियाणा के नंबर (9050891508) पर देंगे।

यमुनानगर/अन्य

एनसीबी हरियाणा ने उठाया ठोस कदम शिक्षण संस्थानों के आसपास तंबाकू उत्पादों को हटवाया: डॉ अशोक वर्मा

उजाला आज तक

यमुनानगर/कुरुक्षेत्र (सुरेश वर्मा ब्यूरो चीफ) हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो प्रमुख एवं अंबाला मंडल के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक श्री श्रीकांत जाधव साहब के दिशा-निर्देशों

गार्टी में हार्दिक स्वागत है।
दिवर्तन में विश्वास रखती है।
देश।

और मार्गदर्शन में यमुनानगर जिले में नशा मुक्ति जागरूकता अभियान के अंतर्गत 23वीं एक दिवसीय जागरूकता कार्यशाला आयोजित की गई। यह कार्यक्रम सेठ जयप्रकाश बहुतकनीक संस्थान में आयोजित किया गया। संस्थान के प्राचार्य अनिल बुद्धिराजा की अध्यक्षता और राष्ट्रीय सेवा योजना अधिकारी डॉ. राजेश गर्ग की उपस्थिति में राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवकों को साथ लेकर यह अभियान चलाया गया। ब्यूरो के जागरूकता

अभियान एवं पुनर्वास प्रभारी उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा मुख्य वक्ता के रूप में पधारे हुए थे। उन्होंने अभियान से पूर्व शिक्षण संस्थानों के आसपास तंबाकू उत्पाद विक्रेताओं को तंबाकू उत्पाद न बेचने की चेतावनी देते हुए ऐसे उत्पादों को हटवाया और भविष्य में न रखने के कड़े निर्देश दिए। उन्होंने बताया कि हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो नशा मुक्त भारत अभियान को लेकर हरियाणा राज्य को पूर्ण रूप से

नशा मुक्त करने की ठान चुकी है। इस क ? में एक और अपराधियों को प्रतिदिन सलाखों के पीछे भेजने का कार्य नियमित जारी है जबकि दूसरी और जागरूकता अभियान के अंतर्गत लोगों को नशे से दूर रहने के लिए जागरूक किया जा रहा है ?। उन्होंने कहा कि सभी का कर्तव्य बनता है कि वे इस अभियान से जुड़े और नशा मुक्त भारत के स्वप्न को साकार करने में योगदान दें। उन्होंने ब्यूरो द्वारा हेल्पलाइन नंबर 9050891508 का वर्णन करते

हुए कहा कि इस पर ऐसे अपराधियों की सुचना दें जो नशे का कारोबार कर रहा है। इसके अतिरिक्त नशा छोड़ने वाले भी इसी नंबर पर सम्पर्क कर सकते हैं। इस अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों और शिक्षकों ने भाग लिया। कार्यशाला के अंत में उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा ने सभी से प्रण लिया कि वे जीवन में नशा नहीं करेंगे और अन्य लोगों को भी नशे से दूर रहने के लिए जागरूक करेंगे।

नशा मुक्त भारत में सभी योगदान दें : डॉ. वर्मा

यमुनानगर | हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो की ओर से नशा मुक्ति जागरूकता अभियान के अंतर्गत सेठ जयप्रकाश बहुतकनीकी संस्थान में जागरूकता कार्यशाला आयोजित की गई। ब्यूरो के जागरूकता अभियान एवं पुनर्वास प्रभारी उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार ने शिक्षण संस्थानों के आसपास तंबाकू उत्पाद विक्रेताओं को तंबाकू उत्पाद न बेचने की चेतावनी दी। ब्यूरो द्वारा हेल्पलाइन नंबर 9050891508 के बारे बताया। ऐसे अपराधियों की सूचना दें जो नशे का कारोबार कर रहा है। इसके अतिरिक्त नशा छोड़ने वाले भी इस नंबर पर सम्पर्क कर सकते हैं।

शिक्षण संस्थानों के आसपास तंबाकू उत्पादों को हटवाया

यमुनानगर, 16 मार्च (ब्यूरो) : हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो प्रमुख एवं अंबाला मंडल के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक श्रीकांत जाधव के दिशा-निर्देशों और मार्गदर्शन में यमुनानगर जिले में नशा मुक्ति जागरूकता अभियान के अंतर्गत 23वीं एक दिवसीय जागरूकता कार्यशाला आयोजित की गई। यह कार्यक्रम सेठ जयप्रकाश बहुतकनीकी संस्थान में आयोजित किया गया। संस्थान के प्राचार्य अनिल बुद्धिराजा की अध्यक्षता और राष्ट्रीय सेवा योजना अधिकारी डॉ. राजेश गर्ग की उपस्थिति में राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों को साथ लेकर यह अभियान चलाया गया।



दुकानों से तम्बाकू उत्पाद आदि हटवाते अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक। (बुत्री)

प्रभारी उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा मुख्य वक्ता के रूप में पधारे हुए थे। उन्होंने अभियान से पूर्व शिक्षण संस्थानों के आसपास तंबाकू उत्पाद विक्रेताओं को तंबाकू उत्पाद न बेचने की चेतावनी देते हुए ऐसे उत्पादों को हटवाया और भविष्य में न रखने के कड़े निर्देश दिए। उन्होंने बताया कि हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो नशा मुक्त भारत अभियान को लेकर हरियाणा राज्य को पूर्ण रूप से नशा मुक्त करने की ठान चुकी है। इस कड़ी में एक और अपराधियों को प्रतिदिन सलाखों के पीछे भेजने का कार्य नियमित जारी है, जबकि दूसरी ओर जागरूकता अभियान के अंतर्गत लोगों को नशे से दूर रहने के लिए जागरूक किया जा रहा है। उन्होंने

कहा कि सभी का कर्तव्य बनता है कि वे इस अभियान से जुड़े और नशा मुक्त भारत के स्वप्न को साकार करने में योगदान दें।

उन्होंने ब्यूरो द्वारा हैल्पलाइन नंबर 9050891508 का वर्णन करते हुए कहा कि इस पर ऐसे अपराधियों की सूचना दें जो नशे का कारोबार कर रहा है। इसके अतिरिक्त नशा छोड़ने वाले भी इसी नंबर पर सम्पर्क कर सकते हैं। इस अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों और शिक्षकों ने भाग लिया। कार्यशाला के अंत में उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार वर्मा ने सभी से प्रण लिया कि वे जीवन में नशा नहीं करेंगे और अन्य लोगों को भी नशे से दूर रहने के लिए जागरूक करेंगे।